
Přijímací řízení  ke středoškolskému vzdělávání v roce 2012/2013 
 
Schválením zákona č. 472 ze dne 20. prosince 2011 (školský zákon) se mění zákon č. 
562/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 
(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. 
K nejdůležitějším změnám v souvislosti s přijímacím řízením ke studiu na středních školách, 
které obsahuje § 60 uvedeného zákona, patří např.: 
 
- pro první kolo přijímacího řízení do denní formy vzdělávání může uchazeč podat 
 2 přihlášky 
 
- ředitel školy  zveřejní seznam přijatých uchazečů a nepřijatým uchazečům… odešle 
rozhodnutí o nepřijetí  
 
- zápisový lístek může uchazeč uplatnit jen jednou. To neplatí v případě, že uchazeč chce 
uplatnit zápisový lístek na škole, kde byl přijat na odvolání 
 
- svůj úmysl vzdělávat se v dané střední škole potvrdí uchazeč … odevzdáním zápisového 
lístku řediteli školy, který rozhodl o jeho přijetí, a to nejpozději do 10 pracovních dnů ode 
dne oznámení rozhodnutí 
 
- součástí přihlášky jsou doklady související s kritérii přijímacího řízení stanovenými 
ředitelem školy (např. doklady o výsledcích v odborných soutěžích, o publikační činnosti 
apod.). Výstupní hodnocení základní škola nevydává 
 
Naše škola se všemožně snaží svým žákům a jejich zákonným zástupcům pomoci úspěšně 
zvládnout celé náročné období příprav na volbu povolání a přijímacího řízení. Proto již po 
několik let zajišťujeme komplexní servis v souvislosti s vyplňováním přihlášek. Konkrétní 
termíny v letošním školním roce jsou následující: 
31. ledna – obdrží žáci spolu s pololetním výpisem vysvědčení také podklad pro výchovnou 
poradkyni k tisku přihlášek – evidenční lístek. Pro rodiče i žáky devátého ročníku, ale i pro 
žáky vystupující z nižších ročníků nebo žáky pátých tříd, kteří chtějí v dalším vzdělávání 
pokračovat na víceletých gymnáziích, je připraven vzor vyplnění evidenčního lístku na 
nástěnce v hale školy. Vyplněný evidenční lístek přinesou zpět do školy hned druhý den. 
1. – 12. února – probíhá ověřování a zadávání dat, tisk přihlášek, příprava evidence 
zápisových lístků. 
Od 13. února – kompletace přihlášek, příprava evidence zápisových lístků. 
Nejpozději od 20. února bude výchovná poradkyně osobně předávat jednotlivým žákům 
vyhotovené tiskopisy přihlášek ke studiu a zápisové lístky. 
Během jarních prázdnin, ale i v dalších týdnech opatří přihlášky jak uchazeč, tak jeho 
zákonný zástupce podpisem a v případech, které jsou uvedeny v podmínkách přijímacího 
řízení středních škol u jednotlivých studijních nebo učebních oborů, doplní přihlášku o 
písemné vyjádření pediatra.  
Nejpozději do 15. března předá uchazeč, resp. jeho zákonný zástupce přihlášku příslušné 
střední škole. 
Zápisový lístek zatím zůstane pečlivě uložen doma až do doby jeho předání SŠ po přijetí. 
 
Podrobně byli žáci devátého ročníku seznámeni s novelou školského zákona, postupem a 
termíny přijímacího řízení i možností osobní konzultace s výchovnou poradkyní v hodinách 
pracovních činností – volba povolání. 



Se svými případnými dotazy se obracejte telefonicky (736 486 057) nebo emailem (viz vedení 
školy) na výchovnou poradkyni pro druhý stupeň. Všechny uvedené informace se týkají i 
žáků pátých tříd. 


